

## Jegyzőkönyv

Készült Tiszalúc Nagyközség Önkormányzat Gazdálkodási, Településfejlesztési, Jogi és Ügyrendi Bizottságának 2020. február 14- napján a Községháza tanácskozó termében megtartott nyílt üléséről.

*Lovas Ferenc bizottsági tag letette bizottsági tagi esküjét.*

### Jelen vannak:

Fónagy László elnök  
Galuska Judit bizottsági tag  
Szentirmay- Gazdóf Katalin bizottsági tag  
Lovas Ferenc bizottsági tag

### Tanácskozási joggal meghívottak:

Siri Norbert polgármester  
Turóczy Hajnalka jegyző  
Csordás László alpolgármester  
Lázár Zoltán KHT ügyvezető  
Macsóné Pálfalvi Mária ig.oszt vezető  
Selyemnő Gömöri Rita Élelmezési Központ vezető

Fónagy László elnök tisztelettel köszöntötte a tagokat és a megjelenteket, majd megállapította, hogy a bizottság határozatképes, mivel a bizottsági tagok több mint a fele az ülésen megjelent. (4 fő).

Ezt követően javaslatot tett a jegyzőkönyv hitelesítőkre Fónagy László elnök és Szentirmay –Gazdóf Katalin bizottsági tag személyében, mely javaslatot a bizottság 4 igen szavazattal (egyhangúlag) elfogadott, a szavazáson 4 fő jelenlévőből 4 fő részt vett.

Fónagy László elnök javasolja, hogy a napirendeket a meghívóban szereplő sorrendtől eltérően az első és a második napirend felcserélésével tárgyalja a bizottság.

### Meghívóban szereplő napirend:

- 1.) A 2020. évi költségvetés
- 2.) Tiszalúci Nonprofit Kft 2020. évi költségvetési gazdálkodási igénye
- 3.) Egyebek

A javaslatot a Bizottság 4 igen szavazattal (egyhangúlag) megszavazott, a szavazáson 4 fő jelenlévőből 4 fő részt vett és a napirendi pontokat az alábbiak szerint elfogadta:

- 1.) Tiszalúci Nonprofit Kft 2020. évi költségvetési gazdálkodási igénye
- 2.) A 2020. évi költségvetés
- 3.) Egyebek

### 1.) Napirendi pont- Tiszalúci Nonprofit Kft 2020. évi költségvetési gazdálkodási igénye

A bizottság az írásban kiadott költségvetési tervezetet áttekintette. A szükséges módosításokat követően a melléklet táblázat alapján a bizottság a Képviselő- testület felé elfogadásra javasolja a Tiszalúci Nonprofit Kft 2020. évi gazdálkodási igényét.

(A végleges módosított táblázat a jegyzőkönyv mellékletét képezi)

Ezzel a napirend tárgyalását lezárták.

## 2.) Napirendi pont – 2020. évi költségvetés

A bizottság a kiadott írásos előterjesztés alapján megtárgyalta a 2020. évi költségvetés előterjesztését. Intézményenként áttekintették, hogy melyik intézménynek hogyan alakul a költségvetés tervezete. Bizottság arra a megállapításra jutott, hogy a Képviselő- testület felé a bizottság által elfogadott, módosított előterjesztést elfogadásra javasolja (a táblázatok a jegyzőkönyv mellékletét képezik).

Fónagy László bizottsági elnök, szavazásra bocsátotta Tiszalúc Nagyközség Önkormányzatának 2020. évi költségvetés tervezetét a szükséges módosításokat követően.

***A javaslatot a bizottság 3 igen szavazattal és 1 ellen szavazattal megszavazott, a szavazáson 4 fő jelenlévőből 4 fő részt vett, és úgy döntött, hogy a Képviselő- testület felé elfogadásra javasolja Tiszalúc Nagyközség Önkormányzatának 2020évi költségvetését.***

### Tiszalúc Nagyközség Önkormányzat Gazdálkodási, Településfejlesztési, Jogi és Ügyrendi Bizottságának 1/2020.(II.14.) határozata Tiszalúc Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének 2020. évi költségvetése

Tiszalúc Nagyközség Önkormányzat Gazdálkodási, Településfejlesztési, Jogi és Ügyrendi Bizottsága az előterjesztést megtárgyalva úgy döntött, hogy a Képviselő-testület felé elfogadásra javasolja Tiszalúc Nagyközség Önkormányzat 2020. évi költségvetés tervezetét.

*(A költségvetés tervezet a határozat mellékletét képezi.)*

Felelős: Fónagy László bizottsági elnök

Határidő: azonnali és folyamatos

Ezzel a napirend tárgyalását lezárták.

## 3.) Napirendi pont- Egyebek

### a.) REKI támogatás

Turóczy Hajnalka jegyző elmondta, hogy Polgármester Úr szeretne igénybe venni REKI –t. Arra adják, ami kötelező feladat, amit nem finanszíroznak meg olyan kötelező feladat. Az Önkormányzatnál egy ilyen dolog van az a központi orvosi ügyelet, amit nem finanszíroznak közvetlenül az Önkormányzatnak és pénzbe kerül. Ha van kifizetetlen számlánk, akkor arra igényelhetünk.

Siri Norbert polgármester elmondta, hogy van még ezen kívül más is.

Turóczy Hajnalka jegyző elmondta, hogy ezt már tavaly elkezdte a Képviselő- testület. Bevásárolták magukat az ügyeletet ellátó Gemma- Med Egészségügyi Szolgáltató Bt-be 10.000.- forinttal. Tagi kölcsönrel oldják meg, hogy nem kell számlát fizetni, viszont működik az ügyelet. Taktaharkány éves szinten 6.000.000.- forint tagi kölcsönt nyújt, 2-2-2 millió forint (február 12- május 12-július 14 –ig), ezt a cégnek december 31-ig kell visszafizetni. Ma beszélt Kiss doktorral, hogy a mi számláink alapján adja meg az összeget, hogy tőlünk mekkora tagi kölcsönre lenne szüksége és amennyiben a Képviselő- testület ezt támogatja, akkor kell majd egy döntés a következő testületi ülésen. Az ügyelet ebben az évben 13 millió forintjába fog kerülni az Önkormányzatnak.

Siri Norbert polgármester elmondta, hogy Taktaszada és Taktaharkány már csinálják ezt. Legalább 5 millió forintot nyerünk rajta.

Ezzel a témát lezárták.

b.) MÁV Zrt-vel kötendő együttműködési megállapodás

Siri Norbert polgármester elmondta, hogy korábban a Képviselő- testület és a Bizottság is tárgyalta a MÁV Zrt-vel kötendő együttműködési megállapodást. Az 1. pillér valóban rizikós, de úgy gondolja, hogy a 2. és a 3. pillér vállalható. Az első pillérben van a hó eltakarítás és a síkosság mentesítés, ezt nem vállaljuk be. A fűnyírást és a vis major karbantartás, amit bevállalunk. Ezt a két pillért, ha bevállaljuk, akkor az elvégzett szolgáltatásért kapunk pénzt. A MÁV szolgálati lakás épületének a lebontását tervezik, de azt mondták szívesen átadják az Önkormányzatnak. Van rá szüksége az Önkormányzatnak? Úgy gondolja, hogy inkább, ha már ingatlan vásárolnak, akkor azt belterületen tegyék.

*A bizottság nem támogatja a MÁV épület Önkormányzati tulajdonba kerülését.*

Fónagy László bizottsági elnök szavazásra bocsátotta Tiszalúc Nagyközség Önkormányzata és a MÁV Zrt között kötendő együttműködési megállapodást.


*A javaslatot a bizottság egyhangúlag 4 igen szavazattal megszavazott, a szavazáson 4 fő jelenlévőből 4 fő részt vett, és úgy döntött, hogy a Képviselő- testület felé elfogadásra javasolja Tiszalúc Nagyközség Önkormányzata és a MÁV Zrt között kötendő együttműködési megállapodást.*

Tiszalúc Nagyközség Önkormányzat Gazdálkodási, Településfejlesztési, Jogi és Ügyrendi Bizottságának 2/2020.(II.14.) határozata Tiszalúc Nagyközség Önkormányzata és a MÁV Zrt között kötendő együttműködési megállapodás.

Tiszalúc Nagyközség Önkormányzat Gazdálkodási, Településfejlesztési, Jogi és Ügyrendi Bizottsága az előterjesztést megtárgyalva úgy döntött, hogy a Képviselő-testület felé elfogadásra javasolja Tiszalúc Nagyközség Önkormányzata és a MÁV Zrt között kötendő együttműködési megállapodást (2,3 pillér).

Felelős: Fónagy László bizottsági elnök

Határidő: azonnali és folyamatos

  
Fónagy László  
bizottsági elnök



Kmf.



Szentirmay- Gazdófi Katalin  
bizottsági tag  
jkv. hitelesítő